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Ata Ordinária nº 019/2019 

 

 ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2019.  

Aos cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (2019), às 

dezenove horas, realizou-se a décima nona (19ª) Sessão Ordinária, do Terceiro 

(3º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Jailson dos Santos e secretariada 

pela Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimento 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (MDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz 

(PT), Rudnei Alves de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e Valmir 

Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da segunda (02a) 

Sessão Extraordinária, realizada em vinte e oito de junho de dois mil e dezenove. 

Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofícios nº158/2019 e nº 

210/2019, oriundos do Poder Executivo que encaminha Projetos de Lei para 

apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta 

(Leitura): Projeto de Lei nº 034/2019, oriundo do Poder Executivo que 

“ESTABELECE NORMAS SOBRE A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA URBANA - 

REURB, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA, DE ACORDO COMM A LEI 

Nº 13.465/2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 035/2019, 

oriundo do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2020 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 036/2019, oriundo do Poder Executivo que 

“CRIA ATRIBUIÇÕES DO CARGO DE CHEFE DE NÚCLEO DA FISCALIZAÇÃO 

SANITÁRIA E RETIFICA A CARGA HORÁRIA DO CARGO DE FISCAL.” Projeto de 

Lei nº 037/2019, oriundo do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 

DE BENEFÍCIOS PARA PAGAMENTOS DE DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS EM ATRASO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei nº 038/2019, oriundo do Poder 

Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): Nada 

consta. Expedientes: Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira (PP): Iniciou 

cumprimentando o Presidente e os demais componentes da Mesa Diretora, 

colegas vereadores, público que assiste à sessão, componentes do partido do 

PSDB, na pessoa do presidente Douglas que se fazia presente, acompanhado 

pelo ex-vereador Ronilto, aos que assistem e acompanham a sessão nas redes 

sociais. Mencionou que embora a saudade os fortaleça para a retomada do 

segundo semestre, está usando a tribuna de uma maneira muito simples, pontual 

e direta, solicitando que a mesa diretora inclua na ordem do dia o Projeto de Lei 

037/2019, pois trata-se de um projeto de lei que já foi discutido ano passado 

nessa Casa Legislativa, trata da concessão de benefícios para pagamento de 

dívidas tributárias e quando se fala benefícios não é incentivo a isenção de juros e 
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multas, somente a correção proporcionando aquele que não conseguiu pagar sua 

dívida junto ao município de IPTU ou alvará ou outro tipo de tributo municipal ter a 

oportunidade de fazer, ano passado foi um sucesso a lei, considerando que se 

teve a arrecadação bem expressiva em torno de oitenta mil reais.Esse projeto 

apresenta outra alternativa, por isso a vereadora  solicitou ao presidente a 

inclusão na ordem do dia. Falou que estão preparados para chegar ao final do 

ano com bastante força, com bastante vontade e renovar a disposição às 

comunidades. Finalizou sua fala agradecendo ao presidente. Vereador Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB) :Iniciou cumprimentando o Presidente e desejando-

o boa sorte nesses meses que vai ficar á frente da presidência da Casa 

Legislativa, sucesso a toda Mesa Diretora que foi eleita na última sessão, que 

possam realizar um bom trabalho. Cumprimentou os demais vereadores, todo 

público que se faz presente na sessão, fez um cumprimento especial aos colegas 

de partidos, Douglas e o ex-vereador Ronilto, ex- vereador esse que, nos últimos 

mandatos esteve legislando nesta Casa. Cumprimentou o público que assiste à 

sessão pela transmissão ao vivo. Parabenizou o colega Rudnei que deixou a 

presidência da Casa Legislativa, agradeceu pelos eventos que ele proporcionou 

durante sua gestão. Disse que o mesmo realizou um excelente trabalho. O 

vereador veio à tribuna para desejar as boas-vindas aos colegas e também 

justificar a sua ausência na ultima sessão extraordinária, justificou dizendo que 

estava em uma consulta médica e por isso não pode comparecer, mas mesmo 

que não estivesse na consulta, ele não iria comparecer, pois fez compromissos 

com algumas pessoas, de não votar mais em projetos de contratação em sessão 

extraordinária. Mencionou que é a segunda vez que a Casa Legislativa entra em 

recesso e logo em seguida entra um projeto de contratação, mesmo sabendo da 

importância do projeto, por ser contratações de médicos, dentistas, assistente 

social, ele acha um desrespeito com a Casa Legislativa e com todos aqueles 

munícipes, ser votado um projeto sem se quer ser discutido com antecedência. 

Falou que essa situação já tinha acontecido no final do ano passado, onde era um 

projeto solicitando sessenta e cinco contratações, para ser votado em sessão 

extraordinária. Finalizou dizendo que fica o seu repúdio com tal situação, ele 

acredita que se todos os vereadores concordarem deveria ser encaminhado um 

ofício para o executivos, solicitando que essa situação não aconteça mais e se 

acontecer a Casa Legislativa devolveria o projeto. Vereador Jailson dos Santos 

(MDB):Iniciou cumprimentado a Mesa Diretora, demais vereadores, Jornal Fato 

em Foco, ex- vereadores Juarez Cardoso Hoffmann e Ronilto Roldão Selau, José 

da Silva, sua esposa que se fazia presente e servidores da Casa. Agradeceu os 

votos obtidos para que ele fosse Presidente até o término desse ano e disse que 

espera fazer um bom madanto com a ajuda de seus colegas vereadores, que se 

prossiga esse caminho de paz nessa Casa, votando os projetos da forma mais 

correta possível. Ressaltou que a Câmara vem fazendo um bom trabalho e que 

espera que possam dar continuidade a este trabalho. Falou que estava muito 

contente por voltar a usar a tribuna, agora como Presidente, que apesar de nesse 

último mês estarem de recesso, fizeram algumas visitas nas estradas e 
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parabenizou o Secretário de Obras, pois as mesmas estão em ótimo estado. 

Falou que teve o prazer de participar na última semana do início do projeto que 

trata sobre as drogas, parabenizando o Secretario de Saúde pela iniciativa, o 

prefeito e todos os envolvidos, pois é um problema muito sério que está 

acontecendo não só aqui em Mampituba, mas em vários outros municípios 

também. Finalizou sua fala. Ordem do Dia: Pedido verbal a vereadora Aleide 

para que fosse colocado na ordem do dia o Projeto de Lei nº 037/2019. Aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei nº 037/2019, oriundo do Poder Executivo que 

“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS PARA PAGAMENTOS DE 

DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS EM ATRASO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Aprovado 

por unanimidade. Comunicados: Não havendo nenhum comunicado o Presidente 

encerrou a presente 

sessão:___________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________
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